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$#HE (S) ETLNT> 0. 0% 0. 0% 0.0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyYy—krJovy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - INBF 0. 0% 0. 0% 0.0%
=X11 0. 0% 100. 0% 100. 0%
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2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm a5t
Xk 2550mmzKiE | 2650mmaKE | 2750mmK i LUk Ba
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BEIEMNPH/EHXER EFEAR) /FrRXFAS
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Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 0 0 0 0 0 0
A& (BT R x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 0 30 367 20 2 419
BHary)—Fk (RC) &LTLANT> 0 0 0 0 0 0
&%E () & 0 0 0 0 0 0
#BE (S) EEITLNT> 0 0 0 0 0 0
BEHKH Y U—F (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDfth - B 0 0 0 0 0 0
&t 0 30 367 20 2 419
BELZMNEES/EHXE FFEAR /BREXHE
2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
R 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
AiE (FEERIR) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (BfEEET X2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (TULNTKRENRIITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 0. 0% 1.2% 87. 6% 4. 8% 0.5% 100. 0%
BHars)—Fk (RC) &LTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&%E () & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
e () ETLND 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BEHKH Y U—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 0. 0% 1.2% 87. 6% 4. 8% 0.5% 100. 0%
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2450mm 2450mmEL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Ukt i
A& (EERIE 0 0 0 0 0 0
A& (BT R x45) 0 0 0 0 0 0
K& (FULNTKENRRILIES) 0 0 0 0 0 0
HHaroU—F RC) & 309 87 1 0 0 397
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0 0 0 0 0 0
#®E (S & 0 0 0 0 0 0
e (S) BETLND 0 0 0 0 0 0
HEHH V) —F (SRO) & 0 0 0 0 0 0
avy)—krJowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D - T8 0 0 0 0 0 0
&t 309 87 1 0 0 397
BELZMEES/EHXE FEFEAR /REXHAE [(RIERE]
2450mm 2450mmLL £ | 2550mmEL £ | 2650mmil £ 2750mm ast
Rt 2550mmak 3 | 2650mmskiE | 2750mmsk & Uk i
A& (EEXRIE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
RiE (BfEEE T X2 x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
KiE (TUNTKRENRITEE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HHaroU—F RC) & 77. 8% 21.9% 0. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a2 U—F RC) #&E<TLNT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#®E S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
BE (S) &ETLNADD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avy)—krJowvy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZDith - T 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&t 77. 8% 21.9% 0. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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BL B # B =Xii
F# 335 0 0 0 335
% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BELZAFH/EHXET FFEAN /EFEANOBERFRORXIHOEE

BL B # B =Xi1
A& (EERIE 0 0 0 0 0
K& (BB TR x45)) 0 0 0 0 0
KiE (TULNTKRENRIITEED) 0 0 0 0 0
HEHmaroy)—bk (RC) & 335 0 0 0 335
HHEarv s )—Fk (RC) E<TLANDT> 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 0 0 0 0
#%E (S) BETLND 0 0 0 0 0
HEHHIVY—k (SRC) & 0 0 0 0 0
avyYy—krJovy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDh - <8 0 0 0 0 0
X1 335 0 0 0 335
BELZMEES/EHXE EFEAN /EFEANOBERRORXIHOEE

BL B # B =Xi1
K& (FEEIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
K& (BB T A2 x45)) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
KiE (FUNITKREBNRIVIEED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
HEHmaroy)—bk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HHEarvy)—Fk (RC) &E<TLANDT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
$#HE (S) ETLNT> 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
HEHHIVY—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJawyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
ZDih - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
&5t 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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B# 33 354 92 114 593
% 5. 6% 59. 7% 15. 5% 19. 2% 100. 0%
BETENFH/ —RIFNX—HEEER
3 £iR4 £ %iR6 &5t
A& (ERITE) 24 0 31 1 56
RiE (PR T %<2 x4%)) 9 0 0 0 9
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 0 0 0
vy )—F (RO & 0 354 52 95 501
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 3 0 3
#%E (S &ITLNT> 0 0 6 18 24
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDth - FER 0 0 0 0 0
a5t 33 354 92 114 593
BETEMNEEG/—RIFNX—HEEER
E3Y £iR4 %iR5 %iR6 &5t

A& (EERITE) 42. 9% 0.0% 55. 4% 1.8% 100. 0%
RiE (PR T %<2 x4%)) 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
s —F (RO & 0.0% 70. 7% 10. 4% 19. 0% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#%E S & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
#%E (S &EITLNT> 0.0% 0.0% 25. 0% 75.0% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a5t 5. 6% 59. 7% 15. 5% 19. 2% 100. 0%
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B# 33 354 92 114 593
% 5. 6% 59. 7% 15. 5% 19. 2% 100. 0%
HBERSFH/ —RIRIILF—HBEER

ETY £ £ %iR6 &5t
13 ik 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0
Sithig 0 0 0 2 2
63th ik 33 354 92 12 591
Tihigh 0 0 0 0 0
8ith iz 0 0 0 0 0
&5t 33 354 92 114 593
WX AENE/—RIRIINF—HBEEER

ETY £ %iR5 %iR6 &5t
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
Sithig 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
63th ik 5. 6% 59. 9% 15. 6% 19. 0% 100. 0%
1315 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&5t 5. 6% 59. 7% 15. 5% 19. 2% 100. 0%
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B# 33 0 0 455 126 0 0 614
% 5. 4% 0.0% 0.0% 74.1% 20. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
g TR F 8/ M SRS iR

FR1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
A& (ERITE) 24 0 0 31 1 0 0 56
RiE (PR T %<2 x4%)) 9 0 0 0 0 0 0 9
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0 0 0 0 0 0 0 0
vy )—F (RO & 0 0 0 420 95 0 0 515
s Y—F (RO &ETLNTD 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E S & 0 0 0 0 3 0 0 3
#%E (S &ITLNT> 0 0 0 4 27 0 0 31
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avyYy—rAvYy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDth - FER 0 0 0 0 0 0 0 0
a5t 33 0 0 455 126 0 0 614

HiE TERE S/ MR ER

FR1 Fih2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
KiE (FEETHE) 42. 9% 0.0% 0.0% 55. 4% 1.8% 0.0% 0.0% 100. 0%
RiE (PR T %<2 x4%)) 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
KiE (FULNTKRBENRRIILTESED) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
s —F (RO & 0.0% 0.0% 0.0% 81. 6% 18. 4% 0.0% 0.0% 100. 0%
s Y—F (RO &ETLNTD 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
#®E S & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
#%E (S &EITLNT> 0.0% 0.0% 0.0% 12. 9% 87.1% 0.0% 0.0% 100. 0%
HE#HHI LY Y— (SRO) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
avyY—rJAavy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
ZDfth - FER 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
a5t 5. 4% 0.0% 0.0% 74.1% 20. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
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B# 33 0 0 455 126 0 0 614
% 5. 4% 0.0% 0.0% 74.1% 20. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
IR 55 5 8/ M B RE R

FR1 FiR2 FiR3 Fipa FiR F 106 Fik &&f
13 ik 0 0 0 0 0 0 0 0
2335 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
4335 0 0 0 0 0 0 0 0
Sithig 0 0 0 1 2 0 0 3
63th ik 33 0 0 454 124 0 0 611
Tihigh 0 0 0 0 0 0 0 0
8ith iz 0 0 0 0 0 0 0 0
&5t 33 0 0 455 126 0 0 614
IR ENS /M EE M REE R

FR1 Fik2 FiR3 FiRa FiR5 F 106 Fik &&f
13 ik 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3ithigh 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4335 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Sithig 0.0% 0.0% 0.0% 33. 3% 66. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
63th ik 5. 4% 0.0% 0.0% 74. 3% 20. 3% 0.0% 0.0% 100. 0%
1315 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
8ith iz 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
&5t 5. 4% 0.0% 0.0% 74.1% 20. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
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BETENFH/ MEEHR EBERADEIREFRL)

BRSNS Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 11 4 0 15
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0 0
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 0 0 0
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 0 0 4 4
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 11 4 4 19
BELENEES/MEER EERADEIEEHL)

B ESNIED Y Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 73. 3% 26. 7% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 57.9% 21.1% 21.1% 100. 0%
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SRR R R Fik2 FR3 =1
Fi# 0 11 4 4 19
% 0.0% 57.9% 21.1% 21.1% 100. 0%
BEIEMNFH/ MEEHR EERADESGHL)

BRSNS Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 11 4 0 15
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0 0
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 0 0 0
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 0 0 4 4
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 11 4 4 19
BELENEES/MEER EERADIEERL)

B ESNIED Y Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 73. 3% 26. 7% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 57.9% 21.1% 21.1% 100. 0%
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REEEY| T =1
Fi# 0 19 19
% 0.0% 100. 0% 100. 0%
BEIEMNFH/ oM EICKHT 2EERADEIRER LR TESIHL)

REEEY| T =1
A& (FEEIE) 0 15 15
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 0
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0
e (S) & 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 4 4
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0
a&t 0 19 19
BETERMNEE/ Z0M (MEICK T SEERADEIRFR LR VESIHL)

REEEY| T &t
A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0.0%
a4y )y—k7JOovy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0%
ZDih - N8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 0.0% 100. 0% 100. 0%
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FR Fik2 =1
Fi# 11 8 19
% 57. 9% 42. 1% 100. 0%
BEIEMNFH/ MAEHR EERAOEIRERN LR TESLL)

FR Fik2 =1
A& (FEEIE) 11 4 15
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 0
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0
e (S) & 0 0 0
HE (S) ETLNDD 0 4 4
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0
a&t 11 8 19
BETEMNEE/ MAEHR EERAOEIRER LR NESIL)

i/ Fih2 &t
A& (FEEIE) 73.3% 26. 7% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0.0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0.0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0.0%
a4y )y—k7JOovy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0%
ZDih - N8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 57.9% 42. 1% 100. 0%
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Ui FR Fik2 =1
Fi# 19 0 0 19
% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BEIENFH/ MESEH EEFAROEIEFHILERUVESHL)

Ui FiR Fik2 =11
A& (FEEIE) 15 0 0 15
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 0 0
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD 4 0 0 4
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0
a&t 19 0 0 19
BETEMNEE/ MESEH EBEFAEOEIEFLRUVESHL)

LU H Fih2 &t
A& (FEEIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A (BfEEE TR x45)>) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
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5. REMRE - IRIILF—HEBEICEHT S &

5-1 BEVEEREHFR

Fiki Fih2 Fik3 Fik4 F kO ko6 Fiki &t
P 0 0 0 15 4 0 0 19
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78. 9% 21. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Huts X 53 5 3%/ MR B S 1 REF R

Fk Fik2 F k3 Fika F ko0 k6 kT &t
13his 0 0 0 0 0 0 0 0
21thig 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
Aithig 0 0 0 0 0 0 0 0
Sihigk 0 0 0 0 0 0 0 0
6315 0 0 0 15 4 0 0 19
T3 0 0 0 0 0 0 0 0
8ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
ait 0 0 0 15 4 0 0 19
X 2B &/ MR F T REF R

e Fik2 k3 Fik4 FiR5 ko6 Eik7 B&t
13hisk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
2315 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
43th 35 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Sihig 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6thigk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78. 9% 21. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
T3 i 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ith iz 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
= 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78. 9% 21. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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HELR =ZFRET
5. REMRE - IRIILF—HEBEICEHT S &

5-1 BEVEEREHFR

Fiki Fih2 Fik3 Fik4 F kO ko6 Fiki &t
B 0 0 0 15 4 0 0 19
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78. 9% 21. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETIER P 3/ e F R R

Fk Fik2 F k3 Fika F ko0 k6 kT &t
K& FEXRIHE) 0 0 0 15 0 0 0 15
i (B#EEE T R<2x45) 0 0 0 0 0 0 0 0
RE (FLNTKRENRRIVITESED) 0 0 0 0 0 0 0 0
a2 )—k (RO & 0 0 0 0 0 0 0 0
#HHa o) —F (RO) BT L/ANTD 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E ) & 0 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S EITLNT> 0 0 0 0 4 0 0 4
BHEHHI Y Y—k (SRO) & 0 0 0 0 0 0 0 0
avy)—krJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z D - EA 0 0 0 0 0 0 0 0
= 0 0 0 15 4 0 0 19
BE T AR S/ M AE LR FR

e Fik2 k3 k4 FiR5 ko6 Eik7 B&t
A& (FEEIE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#RBET E<2x45) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K& (FLNTKRBENRRILIESE) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
o )—F RO & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHav o) —F RO ELTLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E O & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#B%E (S BEITLND 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEKHI Y )—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyYy—krJavyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - B 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&&t 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78. 9% 21. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%

THSEEEREEMAETME G E) T2 (T EMAEE- R THR




BEAR =ZERET
5. RERE - IRIILXT—HEEICETLIE

5-2 —RIFINFT—HEEFR

ki ik ko S iR6 Bit
Fi 0 0 15 3 18
% 0. 0% 0. 0% 83. 3% 16. 7% 100. 0%
MWEHRSFH/ —RIRNF—HEEER

e k4 R0 k6 a&t
13hisk 0 0 0 0 0
2315 0 0 0 0 0
Jihigk 0 0 0 0 0
4ithizg 0 0 0 0 0
i ig 0 0 0 0 0
63th iz 0 0 15 3 18
Tihiz 0 0 0 0 0
8ihigk 0 0 0 0 0
a&t 0 0 15 3 18
WHRDEE/—RIRNXT—HEESEFR

ik ik F RO k6 Bt
130334 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
21 I3 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ithizg 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
4ithizg 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Sihigk 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
6ith iz 0. 0% 0. 0% 83. 3% 16. 7% 100. 0%
7 i 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
8ithizg 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 0. 0% 83. 3% 16. 7% 100. 0%

BHSEEERAEEMRETEE FE) T -2 (EEME

b=

en

Tffi - R R

1 O

=



BEAR =ZERET
5. RERE - IRIILXT—HEEICETLIE

5-2 —RIFINFT—HEEFR

FER1 Fiha FR5 FR6 &t
F# 0 0 15 3 18
% 0.0% 0. 0% 83. 3% 16. 7% 100. 0%
BETEMNFH/ —RIFILF—HEEER

Zi1 Zik4 e Z1R6 &5t
A& (FEEIE) 0 0 15 0 15
A& (FefEE T A2 x4%)) 0 0 0 0 0
K& (FTLNITKKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 0 0 0 0 0
Far sy )—bk (RC) &E<TL/NT) 0 0 0 0 0
#%E (S) & 0 0 0 0 0
#H%E (S) ETLANDD 0 0 0 3 3
BHEHHIYU J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ABF 0 0 0 0 0
&t 0 0 15 3 18
BETERNEES/ —RIRILT—HEEEFR

oAl Zik4 RS Zk6 &t
A& (FEEIE) 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
A& (BedEEE TR x4%)>) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0%
#HEgary ' )—bk (RC) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
HFEav oy )—Fk (RC) &E<TLANT> 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
#%E (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
$E (S) ELTLANDD 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—krJoyvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Db - I8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 0. 0% 83. 3% 16. 7% 100. 0%
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HEHXR ZERM@MATH
1. BEOREICEHT S &

1-1 MEEHR EERAEDEIERERIL)

RS H# Fik2 k3 =
B 0 396 0 11 407
% 0. 0% 97. 3% 0. 0% 2. 7% 100. 0%

= 11111

BETERNFH/MEFR EEREORIREFLNIL)
MRS HH Fih2 Fk3 a

.I.

A& (FEEIE) 0 18 0 0 18
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 9 0 0 9
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 368 0 0 368
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 1 1
HE (S) ETLNDD 0 1 0 10 11
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 396 0 11 407

BETEMNES/MEFR EERAORIRFLL)
B RN ERI Fik2 Fik3 B&t

A& FERIE) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (PefEEE T %<2 x 455)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TULNTKRENRILIESED) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHmar Y )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HaL o —F RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E () BETLNTD 0. 0% 9. 1% 0. 0% 90. 9% 100. 0%
BHEHKFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—k7Javy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 97. 3% 0. 0% 2. 7% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 ((EERRETHE- R THE



HEHXR ZERM@MATH
1. BEOREICEHT S &

1-2 WEFR @EEREDEBERLE)

SRR R R Fik2 FR3 =1
Fi# 0 375 0 11 386
% 0.0% 97.2% 0. 0% 2. 8% 100. 0%
BEIEMNFH/ MEEHR EERADESGHL)

BRSNS Fik2 FR3 =1
A& (FEERIE) 0 6 0 0 6
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0 0
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 368 0 0 368
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 1 1
HE (S) ETLNDD 0 1 0 10 11
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 375 0 11 386
BELENEES/MEER EERADIEERL)

B ESNIED Y Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 9.1% 0. 0% 90. 9% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 97. 2% 0. 0% 2.8% 100. 0%
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HEHXR ZERM@MATH
1. BEOREICEHT S &

1-3 Zofth GhEISHT SEEREDEIRZFHIE R N BERIE)

REREN| zoth | &
F# 0 323 323
% 0. 0% 100. 0% 100. 0%

B TR F S/ 2Ot CHEICHT S EERAOBESD LR URHEHL)
REREN| zofh | A&

A& (FEERIE) 0 18 18
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 9 9
KiE (TULNITKENRILTES) 0 0 0
$FFar 2 )—bk (RO) & 0 284 284
Moo )—bk RC) BETLANDTD 0 0 0
e (S) & 0 1 1
HE (S) ETLNDD 0 11 11
HEHHma o) — b (SRC) & 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0
Z D - B 0 0 0
&5t 0 323 323

B THARIEIS/ T Ot ChEICHY B BEBEQBESHIE R UREHIL)
REREW] Toh | &

A& FERIE) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (PefEEE T %<2 x 455)) 0. 0% 100. 0% 100. 0%
K& (TULNTKRENRILIESED) 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#HHmar Y )—F (RO & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HaL o —F RO ETLNTD 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#%E (S & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E () BETLNTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHEHKFII)—F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avyy—k7Javy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Z D - T8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
a&t 0. 0% 100. 0% 100. 0%

THSFERREEMRETMEE FE) T -2 ((EERRETHE- R THE



HEHXR ZERM@MATH
1. BEOREICEHT S &

1-4 TEFR EEREQEIERERIEERUVEBERIE)

FR Fik2 =1
Fi# 7 379 386
% 1.8% 98. 2% 100. 0%
BEIEMNFH/ MAEHR EERAOEIRERN LR TESLL)

FR Fik2 =1
A& (FEERIE) 6 0 6
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 368 368
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0
e (S) & 0 1 1
HE (S) ETLNDD 1 10 11
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0
a&t 7 379 386
BETEMNEE/ MAEHR EERAOEIRER LR NESIL)

i/ Fih2 &t
A& (FEEIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S) ETLNT> 9.1% 90. 9% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0.0%
a4y )y—k7JOovy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0%
ZDih - N8 0. 0% 0. 0% 0. 0%
&5t 1.8% 98. 2% 100. 0%
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HEHXR ZERM@MATH
1. BEOREICEHT S &

1-5 MEEEHR EBERADOEIEER LR UEEGEHLE)

Ui FR Fik2 =1
Fi# 297 0 0 297
% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
BEIENFH/ MESEH EEFAROEIEFHILERUVESHL)

Ui FiR Fik2 =11
A& (FEERIE) 6 0 0 6
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 0 0 0
KiE (TUNTSKREBNRIVIEED) 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 284 0 0 284
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0
e (S) & 0 0 0 0
HE (S) ETLNDD i 0 0 7
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0
avyy—kJByY (CB) & 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0
a&t 297 0 0 297
BETEMNEE/ MESEH EBEFAEOEIEFLRUVESHL)

LU H Fih2 &t
A& (FEEIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A (BfEEE TR x45)>) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
o>y )—bk (RC) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%
#%E (S) ETLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%
ZDih - N8 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
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1 O

ESTl - RS



HEHXR ZERM@MATH
3. FILDERMICET S &

3-1 SExRFHR BERAFE)

) Fk2 Fk3 &t
F i 5 70 332 407
% 1.2% 17. 2% 81.6%  100. 0%
BELENPH/SIExtRER (BERAFE)

1 Fh2 E3 ] &t
A (FEERIE) 0 0 18 18
RiE (BT RO x45) 0 0 9 9
K& (TLNTKRENRIVIESED) 0 0 0 0
#eavy)— bk (RC) & 0 70 298 368
vy )—k (RC) ESTLNADD 0 0 0 0
e (S) & 1 0 0 1
e (S) EITLNTD 4 0 7 11
SEHHaY ) — bk (SRC) & 0 0 0 0
avyYy—kJavs (CB) & 0 0 0 0
ZDits - TE7 0 0 0 0
Bt 5 70 332 407
i TEREIS/SIext RE R (BERASE)

ZH k2 43 Bt
A& (EEIR) 0. 0% 0.0%  100.0%]  100. 0%
i (BfEEET RO x4%5)) 0. 0% 0.0%  100.0%]  100. 0%
KiE (FLNTKRENRRILIES) 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#Eavs)—bk (RC) & 0. 0% 19. 0% 81.0%  100. 0%
oy )— bk (RC) ECT LT 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
#E S & 100. 0% 0. 0% 0.0%  100. 0%
BE S) BETLND 36. 4% 0. 0% 63.6%  100.0%
HEHFaY)—F (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
avsy—rJavyy (CB) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
ZFDith - <7 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
Bt 1.2% 17. 2% 81.6%  100.0%
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HEHXR ZERM@MATH
4 #FEE - BEH~OERICETSIC L

4-1 HEEENRER (ERARE)

BEAELA® Fi Fik2 Fk3 &5t
Fi# 0 39 272 96 407
% 0.0% 9. 6% 66. 8% 23. 6% 100. 0%
BELENPH/MEEENESER (EARE)

B S Fika Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 18 0 0 18
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 9 0 0 9
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 0 272 96 368
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 1 0 0 1
HE (S) ETLNDD 0 11 0 0 11
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 39 272 96 407
BELENES/HMEEENESER (EARE)

Ll FR Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 0. 0% 73.9% 26. 1% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 9. 6% 66. 8% 23. 6% 100. 0%
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HEHXR ZERM@MATH
4 #FEE - BEH~OERICETSIC L

4-2 HEFEENRER (HARE)

BEAELA® Fi Fik2 Fk3 &5t
Fi# 0 109 202 96 407
% 0.0% 26. 8% 49. 6% 23. 6% 100. 0%
BELENPH/MEEENRSER (XARE)

B S Fika Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 18 0 0 18
AiE (FrfERE T A2 x4%)) 0 9 0 0 9
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 70 202 96 368
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 1 0 0 1
HE (S) ETLNDD 0 11 0 0 11
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 0 109 202 96 407
BELENES/HMEEENESER (XARE)

Ll FR Fih2 F3 &t
A& (FEEIE) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
o>y )—bk (RC) & 0. 0% 19. 0% 54.9% 26. 1% 100. 0%
Ea sy U—bk (RC) &E<TLANTY 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
B (S) & 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
#%E (S) ETLNT> 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
avyy—rJavy (CB) & 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
Z Dt - A8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0%
&5t 0.0% 26. 8% 49. 6% 23. 6% 100. 0%
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HEAR ZERMATH
4 HPFEE - BH~OERICEET S &

4-3 BHHME GERABKE) /HAREKEME

LU iL 40 4 O\ A 0ONZ |[4AN=FK| 48= 4 0=k A I\N= WA= 4= A4 =k 4k a/n= O/\=7k
Fi# 0 0 0 0 118 70 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 36. 5% 21. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 9% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0.0%

ZEEL 40 PE=P2 48N |4a/N=FK| 4= 4 O=k A4\ = A4 \=7k 4= 4 =7k A 7= O/Mn= O/MN=7k
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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BEAELA® Fi Fik2 Fk3 &5t
Fi# 0 407 0 0 407
% 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
BEIEMNPH/FHXER GEAEKE)

B S Fika Fik2 FR3 =1
A& (FEEIE) 0 18 0 0 18
A& (BrdEEE T ;£ x45)) 0 9 0 0 9
K& (TULNTKRENRIVTESED) 0 0 0 0 0
Epar oy )—k (RC) & 0 368 0 0 368
Fpar v )—bk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0
e (S) & 0 1 0 0 1
HE (S) ETLNDD 0 11 0 0 11
BHEHMmI U J— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avyg)—kJavy ((B) & 0 0 0 0 0
Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
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BELENEES/EHxR GERAEKE)

Ll FR Fih2 F3 &t
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Z Dt - ANBF 0 0 0 0 0
a&t 188 0 0 0 188
BEIENBES/EHME EFFEAM) /MEFEATOBERARDEXIHOFE

L B (=3 BEiE &t
A& (FEEIE) 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
A& (PpflEE T A2 x45)) 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0%
RiE (TUNTRENRILIESE) 0.0% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0%
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Fk Fik2 F k3 Fika F ko0 k6 kT &t
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21thig 0 0 0 0 0 0 0 0
3ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
Aithig 0 0 0 0 0 0 0 0
Sihigk 0 0 0 0 0 0 0 0
6315 21 0 0 376 10 0 0 407
T3 0 0 0 0 0 0 0 0
8ithig 0 0 0 0 0 0 0 0
ait 21 0 0 376 10 0 0 407
X 2B &/ MR F T REF R

e Fik2 k3 Fik4 FiR5 ko6 Eik7 B&t
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THSEEEREEMAETME G E) T2 (T EMAEE- R THR




HEHLAR =ZFERMA™HST
5. RERE - IRIILXT—HEEICETLIE

5-2 —RIFINFT—HEEFR

ki Fikd ko S iR6 Bit
Fi 21 354 11 6 392
% 5. 4% 90. 3% 2. 8% 1. 5% 100. 0%
MWEHRSFH/ —RIRNF—HEEER

e k4 R0 k6 a&t
13hisk 0 0 0 0 0
2315 0 0 0 0 0
Jihigk 0 0 0 0 0
4ithizg 0 0 0 0 0
i ig 0 0 0 0 0
63th iz 21 354 11 6 392
Tihiz 0 0 0 0 0
8ihigk 0 0 0 0 0
a&t 21 354 11 6 392
WHRDEE/—RIRNXT—HEESEFR

ik ik F RO k6 Bt
130334 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
21 I3 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
3ithizg 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
4ithizg 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
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